

మాజీ సైనికుల సంక్షేమ కార్యారంభానికి.. కజినెట్ ఆమోదం

*** హార్షం వ్యక్తం చేసిన కేంద్ర మంత్రి కింజరావు**
రామ్మోహన్ నాయుడు * సైనికులు, వారి కుటుంబాలకు కూటమి ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందని వెల్లడి * తన ఎన్నికల మేనిఫెస్టో 'జవాన్ డిక్లరేషన్' లో సైతం ప్రత్యేక కార్పొరేషన్ హామీ ఇచ్చినట్లు గుర్తు చేసిన కేంద్ర మంత్రి



చేశారు. సైనికుల కుటుంబాలకు భరోసా నిలిచేలా జవాన్ మిత్ర అనే విమాతృ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. అలాగే జవాన్ కు మద్దతుగా నిలిచేలా దేశంలోని తొలిసారిగా జవాన్ డిక్లరేషన్ ప్రకటించామన్నారు. సిక్స్ టు జిల్లాలకు చెందిన మాజీ సైనిక సంఘం (16 విభాగాలు)తో ఈనెల 15వ నిర్వహించిన ప్రత్యేక భేటీలో సైతం ప్రత్యేక కార్పొరేషన్ పట్ల స్పష్టమైన హామీ ఇచ్చామని తెలిపారు. రాష్ట్ర బడి, విద్యుత్ శాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ సైతం తన యువగళం పాదయాత్రలో ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకున్నా.. సీఎం చంద్రబాబు పార్లమెంట్లో మంత్రివర్గం ప్రత్యేక కార్పొరేషన్ ఏర్పాటుకు ఆమోదం తెలపడంపై ఆనందంగా ఉండన్నారు. దేశం కోసం సేవ చేస్తున్న సైనికులకు ఎన్నోవి కూటమి ప్రభుత్వం ఏ ఏర్పాటు ప్రత్యేక క్రమం తీసుకుంటుంది' ఈ నిర్ణయమే తెలియజేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ కేబినెట్ సభ్యులకు కేంద్రమంత్రి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేయడంతో పాటు జవాన్ కు మద్దతుగా ఉండమని భరోసా ఇచ్చారు.

జవాన్ డిక్లరేషన్

- మాజీ సైనిక ఉద్యోగులకు ప్రత్యేక కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు.
- అమరులైన, దివాంగులైన సైనికుల కుటుంబాలకు, కార్పొరేషన్ నిధి కింద ప్రత్యేక నిధుల కిటాయింపు.
- పలనెలలో కేంద్రీయ విద్యాలయం ఏర్పాటు.
- ప్రభుత్వ రంగ సంస్థల్లో జవాన్ కు కిటాయింపిన రిజర్వేషన్ అమలుపరుచుటకు కృషి చేస్తాము.
- ఉద్యోగ విరమణ చేసిన సైనికులకు ఆదాయ మార్గాన్ని కల్పించేలా ప్రత్యేక బావీ మేళా ఏర్పాటు.
- శ్రీశాకుంఠంలో అమరవీరుల స్థూపం నిర్మాణానికి చర్యలు.
- ఆర్మీలో ఆఫీసర్ రాంకు ఉద్యోగాలకు సన్నద్ధమయ్యే వారికి కోవింగ్ నిలబర ఏర్పాటు.

జవాన్ మిత్ర

కింజరావు రామ్మోహన్ నాయుడు
శ్రీశాకుంఠం పార్లమెంట్ డివిజన్, జవాన్, కజినెట్, కుటుంబ సంక్షేమ



సైలాడ క్షేత్ర సహాయకుడి సస్సెన్షన్

*** సామాజిక తనిఖీ ప్రజావేదికలో బయటపడిన అవకతవకలు * అధికారులను నిలదీసిన గాజులకొల్లివలస వేతనదారులు, డీడీపీ నేతలు**

20న రాజపురానికి సీఎం చంద్రబాబు రాక
(శ్రీశాకుంఠం, సెప్టెంబరు 18 (వార్త): ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు ఈనెల 20న కవీడి మండలం రాజపురం గ్రామంలో పర్యటిస్తారు. సున్నట్ల రాష్ట్ర పువసాయి శాఖ మంత్రి కింజరావు ఆహ్వానితమయ్యే తెలిపారు. కూటమి ప్రభుత్వం మండల లోజుల పాలనలో అమలు చేసిన పథకాలు, కార్యక్రమాలను ప్రజలకు వివరించడంలో భాగంగా తొలిసారి జిల్లాలో నిర్వహించనున్నారు. పర్యటనకు సంబంధించి పూర్తి వివరాలు గురువారం వెల్లడిస్తామని తెలిపారు. ఈ నేపథ్యంలో కలెక్టరు, ఎస్సీ, ఉన్నతాధికారులు గురువారం రాజపురం వెళ్లి ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించనున్నారు.

అమదాలవలస, సెప్టెంబరు 18 (వార్త): అమదాలవలస మండలంలో ఉపాధి హామీ పథకంలో జరిగిన అక్రమాలపై వివిధ గ్రామాలకు చెందిన నాయకులు, కూటమి సామాజిక తనిఖీ ప్రజావేదికలను అధికారులను నిలదీశారు. బుధవారం అమదాలవలస మండల ఉపాధి హామీ కార్యాలయం వద్ద సామాజిక తనిఖీ ప్రజావేదికను జిల్లా ఉపాధి హామీ ప్రోసీడింగ్ అధికారి స్వరూపాచారి అధ్యక్షులు ఏర్పాటు చేశారు. ఉపాధి పథకంలో జరిగిన అక్రమాలపై అమదాలవలస మండల అధ్యక్షుడు నూక రాజు, జిల్లా కార్యదర్శి నవనల దీక్షిత్వరాయ, నాయకుడు తమ్మివేని చంద్రశేఖర్ ధన్యమెట్టారు. సైలాడ పంచాయతీ ఉపాధి హామీ వలు అక్రమాలకు పాల్పడినట్లు తెలపడంతో క్షేత్ర సహాయకుడిని సస్పెండ్ చేశామని, నివేదికను కలెక్టరుకు సమర్పించామని ఆయన ఆదేశాల మేరకు చర్యలు చేపడతామని ఉపాధి హామీ ఏసీడీ లోకేశ్ తెలిపారు. నెల్లెపర్తి గ్రామంలో క్షేత్ర సహాయకుడు వలు అక్రమాలకు పాల్పడినట్లు సామాజిక తనిఖీ బృందం తనిఖీల్లో వెల్లడైంది, గ్రామ సభ నిర్వహిస్తూ గైర్జూరయ్యారని, అదేవిధంగా మండల స్థాయి ప్రజా వేదికకు కూడా గైర్జూరయ్యారని ఆయనకు నోటీసులు ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు. అన్ని పంచాయతీల్లో అవకతవకలు జరిగినట్లు సామాజిక తనిఖీ బృందం సభ్యులు తెలిపారు. ఉపాధి హామీ విజిటింగ్ అధికారి బి.లవరాజు, సామాజిక అడిట్ ఎన్.ఎం.ఎం. గౌరీశంకర్, ఏసీడీ లోకేశ్, ఏసీడీ లక్ష్మీనర్సయ్య, ఈసీ రామలక్ష్మి పాటు అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



పంచధార గట్టుకు కోత



*** గండిపడే అవకాశం * వరదొస్తే వణుకు * భయం గుప్పిట్లో కొందరొగ్గలు, దుర్బలాపురం గ్రామస్థులు * పరిశీలనకే పరిమితమవుతున్న అధికారులు, నేతలు**

పలుమార్లు సంబంధిత అధికారులకు, ప్రజా ప్రతినిధుల వద్ద గ్రామస్థులు మొరపెట్టుకుంటున్నా వట్టింపకునే వారు కరువవుతున్నారు. పారమండలం మండలంలోని గులుమాడు, కొండరాగోలు, దుర్బలాపురం గ్రామాలలో పాటు ఇతర గ్రామాలు పంచధార నదీ తీరానికి ఆనుకుని ఉన్నాయి. గులుమాడు పంచాయతీ పరిధిలో రాజాగోలు తోట నుంచి కొండరాగోలు దుర్బల గుడి వరకు సుమారు కిలోమీటరు పొడవునా పంచధార నది గట్టు పూర్తిగా కోతకు గురైంది. గడ్డిగా వరలు సంబంధించినట్లుగా గట్టు దిగువ ఉన్న కొండరాగోలు, దుర్బలాపురం గ్రామాలు ముంపునకు గురయ్యే అవకాశం ఉంది. సుమారు కిలోమీటరు పొడవునా గట్టు పరిష్కారం చేసేందుకు రక్షణగోడ నిర్మాణం చేపట్టాలని సంబంధిత గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు. దీంతో పాటు గొట్టాల్వారేడి దిగువన గొట్టాల్వారేడి - పారమండలం వైపుకు వెళ్లే రహదారిలో గట్టు కట్టకుండా గట్టు పూర్తిగా కొట్టుకుపోయింది. వాటిని సంబంధిత జిల్లా అధికారులు పరిశీలించినా నేటి వరకు పూర్తికావడం లేదు.



అసాంఘిక కార్యకలాపాలు అరికట్టండి

నరసన్నపేట, సెప్టెంబరు 18(వార్త) : గొట్టిపల్లి శివాలయం బ్యాంక్ సైట్ కాలనీలో బాగా రెల్లగడ్డి పెరిగిపోయింది కాలనివాసులు వాపోతున్నారు. రాత్రిపూట మందు బాబులకు, అసాంఘిక కార్యక్రమాలకు నిలయంగా ఈ గడ్డి తయారైంది. సంబంధిత అధికారులు స్పందించి రెల్ల గడ్డిని తొలగించాలని, మందుబాబులను అరికట్టి, అసాంఘిక కార్యకలాపాలు జరిగకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతున్నారు.



స్వయం సహాయక సంఘాల బలోపేతం

■ ఎమ్మెల్యే గౌతు శివప్రసాద్ వలన, సెప్టెంబరు 18(వార్త): స్వయం సహాయక సంఘాల బలోపేతానికి కృషి చేస్తున్నామని పలాన ఎమ్మెల్యే గౌతు శివప్రసాద్ తెలిపారు. బుధవారం ఆమె మెమో ఎంపీ కేజ్రీభరత్ కు విజయ వాడలోని కార్యాలయంలో మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె పలాన నియోజకవర్గానికి సంబంధించి స్వయం సహాయక సంఘాల పనితీరును వివరించారు. ఆర్పీల జేత

భక్త్యాలు అంశాన్ని ప్రస్తావించి, అందులోని సాంకేతిక సమస్యలను త్వరితగతినే పరిష్కరించాలని కోరారు. పలాన నియోజకవర్గంలో ఎక్కువగా ఉద్ధార ప్రాంతముందని, ఇక్కడ లభించే మొదటి స్థాయి కుటీర పరిశ్రమల ఏర్పాటుకు ద్వారా సహాయక ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని కోరారు. అందుకు ముందుగా అభివృద్ధి రుణ సదుపాయాన్ని కల్పించాలని, ఇందుకు సంబంధించిన సాధ్యమైన పరిశోధనలను విజ్ఞప్తి చేశారు.



కంచమ్మ తల్లి ఆలయ అభివృద్ధికి విరాళాలు

కంచి, సెప్టెంబరు 18(వార్త) : కంచమ్మ తల్లి దేవస్థాన సహకార మండల అభివృద్ధికి తమ వంతు సహాయాన్ని వారల అందిస్తున్నారు. కంచికి చెందిన కనకాల సత్యనారాయణ తన కుమారుడు జ్యోతిష్ పేరు రూ. 15000 విరాళంగా బుధవారం ఇచ్చారు. సోంపేట వాస్తవ్యులు కొంచాడ మోహనరావు రూ. 90 వేలు, కంచాపల్లి వెంకటబాబు ప్రొ.ప్రెటర్ గిరి రూ. 16,999లు, శైలిపర్వతానికి చెందిన లింగం మోహనరావు రూ. 15 వేల విరాళం అందజేశారు. ఆ మండలం అభివృద్ధికి ఈ నిధులను సమీకరిస్తున్నట్లు కమిటీ ప్రతినిధులు తెలిపారు.

పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉంచాలి



కంచి, సెప్టెంబరు 18(వార్త): స్వచ్ఛతే హీ సేవలో భాగంగా కంచి మండలంలో పారిశుధ్యంపై అవగాహన కార్యక్రమాలు జోరుగా సాగాయి. జాబ్ ఘోషణలో ద్వారా నిర్వహించారు. పరిశుభ్రతను ప్రతి ఒక్కరూ పాటించా

లని, పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులతో పాటు సచివాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వీడివూడి గ్రామంలో స్వచ్ఛతే హీ సేవ కార్యక్రమాన్ని బుధవారం నిర్వహించారు. శుభ్రత, మరుగుదొడ్డి వినియోగం, బయటకు మూత్ర, మల విసర్జన వలన కలిగే సమస్యలను గ్రామస్థులకు తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో జనసేన నాయకుడు వరుడు రామ్ కేశవ్, సచివాలయం, అంగన్ వాడీ, హెల్త్ సెంటర్, పారిశుధ్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



నరసన్నపేట, సెప్టెంబరు 18(వార్త): ఉర్దూ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో నిర్వహించిన నూత్ర కాంప్లెక్స్ మీటింగ్ ను సాల్ట్ అబ్జర్వర్స్ నాగరాజు, సూర్యనారాయణ సంబంధించారు. కార్యక్రమంలో మండల విద్యాశాఖ అధికారులు ఉద్ధార కాంచారావు, పేదార దాటిరాయం, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు, సీఆర్ డీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

25న జలుమూరు మండల సమావేశం

జలుమూరు, సెప్టెంబరు 18(వార్త): జలుమూరు మండల సర్పంచ్ సమావేశం ఈ రోజు 25న నిర్వహిస్తున్నామని ఎంపీ డి.వి. ఉమామహేశ్వరరావు తెలిపారు. బుధవారం ఆయన మాట్లాడుతూ సమావేశానికి శాసనసభ్యులు బిగ్గి రమణ మూర్తి ముఖ్య అతిథిగా హాజరవుతారన్నారు. డీసీకి సంబంధించి ప్రజా ప్రతినిధులకు సమాచారం అందించామన్నారు. అధికారులు పూర్తి సమాచారంతో సమావేశంలో పాల్గొనాలని ఆదేశించారు.

వాలర్స్ పూర్తిపైయర్ బహుకరణ



జలుమూరు, సెప్టెంబరు 18(వార్త) : కరవంపేట పిఠి మోడల్ పాఠశాల విద్యార్థులకు సురక్షిత తాగునీరుందించేందుకు యునైటెడ్ థేట్ వైర్ హైదరాబాద్ అనే ఎన్టీఆర్ సంస్థ తాగునీరు పూర్తిపైయర్ ను బహుకరించింది. దీని విలువ సుమారు మూడు లక్షల రూపాయలు ఉంటుంది.

కక్షపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ అవసరం

నరసన్నపేట, సెప్టెంబరు 18(వార్త) : పీసీఐ పురం గ్రామంలోని ఎంపీయూసీ నూత్ర విద్యార్థులకు బుధవారం కంచి వైద్యులు డా.పి.బి. రాజు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థి రత సంఘం కంటి పైస ప్రత్యేకమైన శ్రద్ధ తీసుకోవాలన్నారు. ఏ విలువైన ఉండే ఆహార పదార్థాలు రోజూ తినేటట్లు పూనుకోవాలన్నారు. మందులు వంటివి చేశారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వినాయక లడ్డూల వేలం



పాతపట్నం, సెప్టెంబరు 18(వార్త): పాతపట్నం పరిధిలోని కోటగడ్డి కాలనీలో వినాయక నిమజ్జనం సందర్భంగా బుధవారం లడ్డూ వేలం పాట నిర్వహించారు. అదే వీధికి చెందిన ఆదార అప్పలనాయుడు రూ. 78 వేలకు వినాయకుని లడ్డూని కైవసం చేసుకున్నారు. అనంతరం మండపంలో వినాయకుని

పూజ్ఞ తిరుపతిరావు కైవసం చేసుకున్నారు. ఈ లడ్డూను కమిటీ సభ్యులు వారికి అందజేశారు.



ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, దప్పులు, మేళకాళాలు, నృత్యాలతో నందడి చేస్తూ ఘనంగా మహాప్రథమం సడీ తీరంలో వినాయక నిమజ్జనం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో కోటగడ్డి కాలనీ వాసులు, యువత పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. అవ్వతాపూర్ణంలో ఏర్పాటు చేసిన వినాయకుని లడ్డూ వేలంపాట బుధవారం నిర్వహించగా రూ. 99,002లకు

బుధవారం నిర్వహించిన వేలంలో గిన్నె రూ. 63 వేలకు పెద్ద లడ్డూను, బుద్ధిపే దింకంటి రూ. 44 వేలకు చిన్న లడ్డూను సొంతం చేసుకున్నారు.

కవి సమ్మేళనం పుస్తకావిష్కరణ

గార్, సెప్టెంబరు 18(వార్త): ఆడవరం ప్రభుత్వ పాఠశాలలో బుధవారం ప్రధానోపాధ్యాయులు, తెలుగు కవి భోగి ఉమా మహేశ్వరరావు, గిడుగు వ్యవహారిక భాషా కవి సమ్మేళనం అనే పుస్తకావిష్కరణ చేశారు. తనతో పాటు రాష్ట్రంలోని వివిధ తెలుగు కవులు రచించిన కవితలను ఈ పుస్తకంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం కరింపగర్లు చెందిన రచయిత వైరాగ్నం ప్రభాకర్ పాఠశాలలోని పిల్లల ఆయన తెలిపారు.



వివాహిత ఆత్మహత్యాయత్నం

నరసన్నపేట, సెప్టెంబరు 18(వార్త) : నరసన్నపేట మండలంలోని దూకులపాడు వంశాయతీ శంకారాణిపేటకు చెందిన శిష్యు దివ్య ఆత్మిని వేదంపుల కారణంతో ఆత్మ హత్యాయత్నానికి పాల్పడింది. స్థానికులు హతాహతినీ సంపన్నపేటలోని ఓ స్థానిక ప్రైవేట్ ఆసుపత్రికి పంపగలవారం రాత్రి తరలివారు. ప్రస్తుతం పరిస్థితి విషమంగా ఉందని వైద్యులు తెలిపారు. దీనిపై ఆమె తల్లి ఆదిలక్ష్మి నరసన్నపేట పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఎన్ఐ దుర్గాప్రహారీ తేను సమోద చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.



వినాయకుడికి 1108 లడ్డూల నివేదన



నరసన్నపేట, సెప్టెంబరు 18(వార్త) : నరసన్నపేట తిరుమల వీధి వద్ద ఉన్న శ్రీలక్ష్మీ గణపతి దేవాలయంలో వినాయక నవరాత్రి ఉత్సవాల ముగింపు సందర్భంగా బుధవారం ప్రత్యేక కార్యక్రమాలను నిర్వహించామని ప్రధానాధ్యక్షులు భాస్కరభట్ల జగదీశ్వర్రెడ్డి తెలిపారు. 1108 లడ్డూలు స్వామి వారికి నివేదించామన్నారు. స్థానిక భక్తులు ఆలయానికి చేరుకుని స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు.

నేడు మండల స్థాయి ఆటల పోటీలు



నరసన్నపేట, సెప్టెంబరు 18(వార్త) : ఉద్ధా జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో గురువారం మండల పరిషత్లోని అన్ని ప్రభుత్వ ప్రైవేటు పాఠశాలల బాల, బాలికలకు వెలు క్రీడా పోటీలు నిర్వహించనున్నారు. మండల స్థాయి విజేతలను జిల్లా స్థాయి పోటీలకు పంపిస్తామని నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఈ పోటీలు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, మండల విద్యాశాఖ అధికారులు, పీఠాధిపతి సమక్షంలో జరుగుతాయన్నారు.

'ఆక్రమణలపై దృష్టి సారించండి'



నరసన్నపేట, సెప్టెంబరు 18(వార్త) : నరసన్నపేట మండలం బొరిగివలస వంశాయతీ ప్రభుత్వ భూముల ఆక్రమణలు కొనసాగుతున్నాయని, దీనిపై చర్యలు తీసుకోవాలని డీసీపీ సభ్యుడు నేత తంగి లాల్ కోరారు. బుధవారం ఆయన మాట్లాడుతూ వంశారం గట్టు, చెరువులు సైతం ఆక్రమించుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. ఈ మేరకు తహసీల్దార్ సభ్యులారాయణకు వివరాలపై సంఘం నామినీ తెలిపారు. ఆయన వెంట స్థానిక నాయకులు ఉన్నారు.

30న పంటల నమోదు

తుది జాబితా



సారవకోట, సెప్టెంబరు 18(వార్త) : సారవకోటలో ఇటీవల నిర్వహించిన ఈ పంటల నమోదు ప్రక్రియ సుమారుగా 70 శాతం పూర్తయిందని వ్యవసాయ శాఖ అధికారి వెంకటరావు తెలిపారు. ఈనెల 23వరకు ఈ కార్యక్రమం చేపడుతున్నామన్నారు. ఈనెల 25 నుంచి 27వ వరకు సామాజిక తనిఖీ నిర్వహిస్తామన్నారు. ఏమైనా అభ్యంతరాలు ఉన్నట్లయితే 28, 29 తేదీల్లో తెలియ జేయాలని సూచించారు. తుదిజాబితా 30న విడుదల చేస్తామన్నారు.

గోరువాని చెరువు.. అధ్యానం

నరసన్నపేట, సెప్టెంబరు 18(వార్త) : నరసన్నపేట సంతకాట వద్ద ఉన్న గోరువానిచెరువు మునికి కూచుని దర్శనమిస్తుంది. గతంలో ఈ చెరువు అభివృద్ధికి స్థానికులతో పాటు పంచాయతీ వార్డు సభ్యులకు కూడా ముందుకు వచ్చి ఆహ్వానం గా తీర్చిదిద్దారు. అనంతరం దీని నిర్వహణ బాధ్యతను గాలికి విడిచిపెట్టడంతో ఈ పరిస్థితి వెలకొందని స్థానికులు తెలిపారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి చెరువును బాగు చేయాలని వారు కోరుతున్నారు.



తల్లి, బిడ్డల ఆరోగ్యం జాగ్రత్త



నరసన్నపేట, సెప్టెంబరు 18(వార్త) : తల్లిబిడ్డల ఆరోగ్యంపై ప్రతి ఒక్కరూ జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని అవసరం ఉందని జనీషివన్ ప్రాజెక్టు అధికారిని నాగమణి తెలిపారు. బుధవారం చిన్న కరగాం అంగన్ వాడీ కేంద్రంలో స్థానిక సర్పంచ్ బాబాశాయుడు ఆధ్వర్యంలో పోషక మాసోత్పాదాలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వం అందిస్తున్న పౌష్టికాహారాన్ని తప్పనిసరిగా గుడ్లు, బియ్యం, బాలింతలు సర్దిగియోగాం చేసుకోవాలని సూచించారు. సారవకోట: సారవకోట మండలం

వీడివూడి గ్రామంలో అంగన్ వాడీ కేంద్రం-1, కేంద్రం-2లో బాలాభ్యుత్సాహార కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. 15 రకాల వీడివంటలను సర్దుంగా తయారుచేసి వాటి ప్రయోజనాలు, విజ్ఞానం, పిల్లల, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.



సొంత ఇళ్లెప్పుడిస్తారు?

■ గుప్పడిపేట లగ్నీ ప్రజాసభ బాధితుల ఆవేదన

నరసన్నపేట, సెప్టెంబరు 18(వార్త) : పోలీస్ మండలం గుప్పడిపేట గ్రామంలో 2022 నవంబర్లో జరిగిన అగ్నిప్రమాదంతో 25 గృహాలు పూర్తిగా అగ్నికి ఆహారయ్యాయి. అనాది కట్టుబట్టలతో మిగిలిన బాధితులను పరామర్శించిన నేతలు, అధికారులు మళ్ళా ఇళ్ల నిర్మాణానికి హామీ ఇచ్చి మర్చిపోయారు. ప్రస్తుతం చిన్న చిన్న పురిపాకల్లో నివాసాల ఏర్పరచుకుని విష సర్పాల మధ్య సహజీవనం చేస్తూ ప్రాణాలు ఆరనే తీరిలో వెట్టుకుని గడుపుతున్నారని బాధితులు వాపోతున్నారు. ఇప్పటికైనా పాలకులు, అధికారులు స్పందించి తమను ఆదుకోవాలని వారు కోరుతున్నారు.



పాలిశుధ్య కార్మికులకు వైద్య పరీక్షలు

ఇన్చార్జ్, సెప్టెంబరు 18 (వార్త) : ఇన్చార్జ్ సర్పంచ్ సంఘంలో స్వచ్ఛతే హీ సేవలో భాగంగా బుధవారం హాస్పిటల్ రోడ్డులోని మున్సిపల్ గ్రంథాలయ ఆవరణలో వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ రమేష్ అధ్వర్యంలో పాలిశుధ్య కార్మికులకు ఉచితంగా వైద్య పరీక్షలు చేయించి, మందులు సరఫరా చేశారు. కార్యక్రమంలో శానిటరీ ఇన్ సుక్రర్ డాక్టర్ ఉపేంద్రకుమార్, మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ అనిల్ మనోహర్, సచివలయం వార్డు శానిటేషన్, ఎన్వైరాన్మెంట్ సెక్టరులను, వార్డు హెడ్ సెక్టరులను, ఆక చర్యలు పాల్గొన్నారు.



23 లోగా పంటల నమోదు చేసుకోవాలి



నరసన్నపేట, సెప్టెంబరు 18 (వార్త) : పంటల నమోదు ప్రక్రియ ఈ నెల 23లో ముగియనున్నదని ఏజ్ సునిత బుధవారం తెలిపారు. రైతులందరూ పంటల నమోదు చేయాలి, పంటల నమోదు చేసుకోవాలన్నారు. ఈ నెల 25 నుంచి 27 వరకు పంటల నమోదు సామాజిక తనిఖీ నిర్వహిస్తామన్నారు. ఏమైనా అభ్యంతరాలు ఉంటే 29 లోపు తెలపాలన్నారు. 30న తుది జాబితా విడుదల చేస్తామని తెలిపారు.

అన్న సమారాధనలో స్వాతీశంకర్

గార, సెప్టెంబరు 18(వార్త): గార మండలంలోని పలు గ్రామల్లో నిర్వహించిన అన్నదాన కార్యక్రమాల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ తెలుగు మహిళా అధ్యక్షురాలు గౌండు స్వాతీశంకర్ పాల్గొన్నారు. బంధువనిపిటల్ దుమ్ము వీధిలో, కళింగపట్నం పంచాయతీ కండ్ల వీధి, దీపావలిలో అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొని భక్తులకు స్వామి వారి ప్రసాదాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా ప్రాంతాల్లో వినియోగ మండపాల్లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి స్వామి వారికి పూజలు చేశారు. కార్యక్రమాల్లో గార మండల కూటమి నాయకులు, కార్యకర్తలు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీకాకుళం

స్వచ్ఛతతోనే సంపూర్ణ ఆరోగ్యం



బూర్గ, సెప్టెంబరు 18(వార్త): స్వచ్ఛతతోనే సంపూర్ణ ఆరోగ్యం అని స్పందించి బూర్గ వైస్ ఎంపీకి బంధు మారు సూర్యారావు తెలిపారు. స్టానిక సర్పంచ్ మెట్ట అమ్మజ్యోతి ఆధ్వర్యంలో

స్వచ్ఛతే హి సేవా కార్యక్రమంలో భాగంగా ఓ.వి పేటలో బంధువారం చేపట్టిన స్వచ్ఛత రన్ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. తనసందర్భంగా ఆయన స్వచ్ఛతపై

గ్రామ ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. సర్పంచ్ అమ్మజ్యోతి మాట్లాడుతూ పరిశుభ్రతపై ప్రజలందరూ అవగాహన కలిగి ఉండాలని తద్వారా ప్రజాశ్రేణిం మెరుగుపడుతుందన్నారు. కార్యక్రమం

లో పాల్గొన్న అధ్యక్షురాలు తెప్పల చిట్టి శామదా క్రాంతి, బొడ్డు జగన్, గద్దం ఈశ్వర్ రావు, పోతనపల్లి మల్లె, మద్దిల దర్శారావు, బత్తిని వాసు, రాజాం జానకిరావు, నాగప్ప గంగాధర్, బైసపల్లి లోకనాథం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్రమ గ్రావెల్ తవ్వకాల పరిశీలన

భూమి, సెప్టెంబరు 18(వార్త): బురుజోల మెట్ట వద్ద అక్రమంగా గ్రావెల్ తవ్వకాలు చేస్తున్న స్థలాన్ని పాలకొండ సబ్ కలెక్టర్ యశ్వంతుకుమార్ రెడ్డి మైనింగ్ అధికారులతో కలిసి బంధవారం పరిశీలించారు. అనుమతులు లేకుండా ఇష్టాను సారంగా అక్రమంగా గ్రావెల్ తవ్వకాలు చేపడుతున్నారని గుర్తించారు. గ్రావెల్ తరలిస్తున్న వారిని పట్టుకొని కేసులు నమోదు చేసి, వాహనాలను సీజ్ చేయాలని మండల రెవెన్యూ అధికారులకు ఆయన ఆదేశాలు జారీ చేశారు.



జలుమూరు ప్రత్యేక అధికారిగా లోకనాథం

జలుమూరు, సెప్టెంబరు 18(వార్త): జలుమూరు మండల ప్రత్యేక అధికారిగా మంద లోకనాథంను నియమిస్తూ జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. తమకు ఇచ్చిన బాధ్యతలను నెరవేరుస్తానన్నారు.



మండల స్థాయి ఆటల పోటీలు ఆరంభం



పలాస, సెప్టెంబరు 18(వార్త): పాఠశాల ఫైనల్స్ ఆధ్వర్యంలో బాల, బాలికల ఆటలు పోటీలు బంధవారం బొడ్డుపాడులో ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ కార్యక్రమానికి తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి సీతలకుల విఠల్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. మండల స్థాయి

లో అందర్-14, అందర్-17 బాల, బాలికల కబడ్డీ, వాలిబాల్ ఎంపికలు జరిపారు. ప్రధానోపాధ్యాయుడు వీర్రాజు, పీ.డి. పీ.ఈ.టి అపోసయేషన్ అధ్యక్షులు తవితయ్య, రాంజీ, వర్షా లోపన, పలాస మండల తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి దువ్వూర్ నంకొ



వైరామ్ నాయుడు, తెలుగు యువక అధ్యక్షుడు కిక్కిర దీప్తిరావు, పేరంటన్ కమిటీ చైర్మన్ గర్లం తులసిరావు, మురుపింటి కుమారరాజ్, మురుపింటి ఇగ్నేష్ విష్ణు, పురుషోత్తం, భానులరావు, కామేశ్ వెంకటే, రాజాం శ్రీనివాస్, కామాడ రామారావు, రాజాం పద్మ

ధ్యానండ్ సోమి క్షేత్ర అధ్యక్షులు తెప్పల చిట్టి శామదా క్రాంతి, బొడ్డు జగన్, గద్దం ఈశ్వర్ రావు, పోతనపల్లి మల్లె, మద్దిల దర్శారావు, బత్తిని వాసు, రాజాం జానకిరావు, నాగప్ప గంగాధర్, బైసపల్లి లోకనాథం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భోజన పథకాన్ని తనిఖీ చేసిన ఎంకెఎం



నరసపేట, సెప్టెంబరు 18(వార్త): ఉర్దూ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల లో మధ్యాహ్న భోజనాన్ని బంధవారం మండల విద్యాశాఖ అధికారులు పరిశీలించారు. మధ్యాహ్న భోజనం పిల్లలకు రుచిగా, సులభంగా జీర్ణమయ్యేలా ఉండాలని సూచించారు. మేనా ప్రకారం తయారుచేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, సిబ్బంది, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

సచివాలయానికి స్టేషనరీ జనసేన నేత వితరణ

భూమి, సెప్టెంబరు 18(వార్త): సలకతోడు గ్రామ సచివాలయ సిబ్బందికి జనసేన పార్టీకి చెందిన కర్ణి రేణ్ణీశర్మరావు తన సొంత నిధులతో వివిధ స్టేషనరీ వస్తువులను బంధవారం వితరణగా ఇచ్చారని పాలకొండ నియోజకవర్గం జనసేన ఇన్చార్జి నిమ్మల నిల్రం తెలిపారు. సచివాలయంలో విధుల నిర్వహణకు అవసరమైన పేపర్ బండిల్స్, వివిధ రికార్డులు తదితరాలు అందించామన్నారు. భూమి మండల అధ్యక్షుడు రుంకు కిరణ్ కుమార్, చందు, గ్రామ పెద్దలు, కూటమి నాయకులు పాల్గొన్నారు.



కిన్నెరవాడలో భక్తి శ్రద్ధలతో గోమాత పూజ

నారకపేట, సెప్టెంబరు 18(వార్త): కిన్నెరవాడలోని పోతులూరి వీలరెప్పిండ్ల స్వామి ఆలయంలో అర్చకులు సిద్ధయ్యస్వామి ఆధ్వర్యంలో బంధవారం భక్తి శ్రద్ధలతో గోమాత పూజలు నిర్వహించారు. పౌర్ణమి పురుషోత్తమనాటి ఈ పూజలు చేశామని ఆయన తెలిపారు.



అరసాడ వీఆర్ఏ అకస్మిక మృతి

వంగర, సెప్టెంబరు 18(వార్త): వంగర మండలంలోని అరసాడ వీఆర్ఏ ధర్మం ఆదయ్య బంధవారం అకస్మికంగా మరణించారు. ఇటీవల కొన్నిరోజులుగా ఆనారోగ్యంతో ఆయన బాధపడుతున్నారు. జిల్లా వీఆర్ఏల సంఘ అధ్యక్షుడు ఎల్లల అప్పలస్వామి ఆయన కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి, ఓడరాయి. ఆయనకు ప్రభుత్వం నుంచి రావలసిన గ్రాబ్యూటీ, మల్టీ ఖర్చులు తదితరాలు సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి అందేటట్లు చూస్తానని ఆయన కుటుంబ సభ్యులకు హామీ ఇచ్చారు.

శ్రీకాకుళం



వివిధ నూతన రిజిస్ట్రార్ గా

ఆచార్య అమరేంద్ర కుమార్

శ్రీకాకుళం, సెప్టెంబర్ 18(వార్త): రాజీవ్ గాంధీ యూనివర్సిటీ నూతన రిజిస్ట్రార్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఆచార్య అమరేంద్ర కుమార్ ను ఆర్మీ కేబినెట్ డైరెక్టర్ బాలాజీ, పరిపాలన అధికారి ముని రామకృష్ణ, డీసీ మోహన్ కృష్ణ వారం, ప్రొఫెసర్ అమరేంద్ర కుమార్ అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్యాంపస్-2 ఇంచార్జ్ సాగర్, మైనార్ ఆఫీసర్ మోహన్ రావు, క్యాంపస్-3 ఇంచార్జ్ సతీష్, అధ్యాపకులు, అధ్యాపకేతర సిబ్బంది సాదరంగా ఆహ్వానం పలికారు.

20న విభిన్న ప్రతిభావంతుల ప్రత్యేక గ్రీవెన్స్

శ్రీకాకుళం, సెప్టెంబర్ 18 (వార్త): విభిన్న ప్రతిభావంతుల ప్రత్యేక గ్రీవెన్స్ స్కాలర్షిప్ కార్యక్రమం, మూడవ శతాబ్దం జిల్లా పరిషత్ సమావేశ మందిరంలో ఉదయం 10 గంటల నుండి 12 గంటల వరకు వివేకాల సీకరణ జరుగుతుందని సహాయ సంఘాలకు తెలిపిన ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని జిల్లాలో ఉన్న విభిన్న ప్రతిభావంతుల సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు.

ఆర్మీ ఆధ్వర్యంలో స్వచ్ఛత హీ సేవ



విక్లి, సెప్టెంబర్ 18 (వార్త): స్వచ్ఛత హీ సేవ కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రజా రవాణా శాఖ బెక్యెట్ డిపోలో బుధవారం అనిస్టేట్ మేనేజింగ్ డియన్ యువేష్ మూర్తి పరిసరాల పరిశుభ్రత కార్యక్రమం అవగాహన కల్పించారు. అనంతరం క్యాంపస్ ఆఫీసర్లతో మొత్తం క్యాంపస్ను పేదర్చారు. గాంధీ జయంతి వరకు చేపట్టే ఈ కార్యక్రమం, ప్రయాణికులకు అవగాహన కల్పిస్తూ బెక్యెట్ ఆఫీసర్లతో కలిసి అవరణలను ఉద్ధరించుకోవడం పాలిటా కార్యక్రమాలను చేపట్టనున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మెకానికల్ ఇంజనీర్ ఎం రామారావు, సెక్యూరిటీ లాండ్ ఇంచార్జ్ శ్రీధర్, అసిస్టెంట్ డిప్యూటీ డియన్ కుమార్ భూషణం, ఎస్ ఆర్ కుమార్, మురళి, బి మన్యూరావు, రమణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాఠశాల విద్యార్థులపై తల్లిదండ్రుల బాధ్యత

పేరెంట్స్ కమిటీ చైర్మన్ అల్ల భాస్కరరావు సంకల్పవల్లి, సెప్టెంబర్ 18(వార్త): ప్రతి విద్యార్థి క్రమశిక్షణతో కూడిన విద్య సభ్యుని ఉత్తీర్ణత సాధించడానికి ఉపాధ్యాయులతో పాటు తల్లిదండ్రులు కూడా భాగస్వాములు కావాలని పేరెంట్స్ కమిటీ చైర్మన్ అల్ల భాస్కరరావు అన్నారు. సంకల్పవల్లి ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో బుధవారం పేరెంట్స్ కమిటీ సమావేశం జరిగింది. ముందుగా కొంతమంది పేరెంట్స్ పిల్లలు చదువు, మధ్యాహ్న భోజనం క్రమశిక్షణ తదితర సమస్యలను సమావేశంలో ఉపాధ్యాయులకు తెలియజేశారు. మాకు కేలామిందిన సమయం కాకుండా ఆదనంగా తరగతులు పెట్టి చదువు చెబుతున్నారని ఆందోళన చేసి పాఠశాల పేరెంట్స్ కమిటీ నిర్దేశించిన పేరెంట్స్ కమిటీ సమావేశం వెళ్లారు. పాఠశాలకు వచ్చే సమయాల్లో సమయాలు కోసం మంత్రి అచ్చెన్నాయుడు తో చర్చించడం వారిగా సమాకుర్చుతామని కమిటీ సభ్యులు ఉపాధ్యాయులకు తల్లిదండ్రులకు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో చైర్మన్ తో పాటు చైర్మన్ చైర్మన్ తంగి ఉమా, యువకులు, తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



మూడు గంటలు.. చీకట్లో సంతబొమ్మక

సంకల్పవల్లి, సెప్టెంబర్ 18 (వార్త): సంతబొమ్మ మండల కేంద్రం దాదాపు మూడు గంటలు పాటు అధికారంలో ఉంది. సాయంత్రం 7 గంటల నుంచి దాదాపు 9 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోవడంతో గ్రామస్థులు ఇబ్బందులు పడ్డారు. విద్యుత్ శాఖ అధికారులు స్థానికంగా ఉండడం వల్ల సరఫరాను సరిచేసే వారు లేకుండా పోయింది. తరచు మండల కేంద్రంలో ఇదే పరిస్థితి నెలకొంటుంది వినియోగదారులు విద్యుత్ శాఖపై కారణం అగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోవడంపై సంత బొమ్మలో మండలం ఎలక్ట్రికల్ ఇంజనీరుకు మీడియా ప్రతినిధులతో పాటు స్థానికులు ఫోన్ చేసినా స్పందించలేదు. ఇకపైనా విద్యుత్ శాఖ ఉన్నతాధికారులు స్పందించే సంకల్పవల్లి మండల కేంద్రంలో ఏక నుంచి కింది స్థాయి సిబ్బంది ఉండేలా చూడాలని తీసుకుంటే సబ్ స్టేషన్ ను మట్టిపెట్టిన వినియోగదారులు హెచ్చరించారు.

గంజాయి, ఇసుక.. ఆక్రమ రవాణా అరికట్టండి

* ఎస్సీ కేబీ మహేశ్వర్ రెడ్డి * పైడిభీమవరం చెకిపోస్టు, జేఆర్ పురం పోలీస్ స్టేషన్ తనిఖీ

శ్రీకాకుళం జైం, సెప్టెంబర్ 18 (వార్త): ఇతర విభాగాల సమస్యలతో సరిహద్దు చెకి పోస్టు వద్ద విస్తృతంగా తనిఖీలు నిర్వహించి, గంజాయి, ఇసుక ఆక్రమ రవాణాను పూర్తిస్థాయిలో అరికట్టాలని జిల్లా ఎస్సీ కేబీ మహేశ్వర్ రెడ్డి పోలీస్ అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం సాయంత్రం జే.ఆర్.పురం పోలీస్ స్టేషన్ వరదల్లో ఉన్న అంతర్ జిల్లా సరిహద్దు గల పైడిభీమవరం చెకి పోస్టును తనిఖీ చేశారు. ఈ క్రమంలో జాతీయ రహదారిపై వాహనాలు రాకపోకలు ప్రాఫిట్ తదితర అంశాలను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి అధికారులతో మాట్లాడుతూ ఆదనపు నిబంధనలు, అన్ని విభాగాల అధికారులు, సిబ్బందితో సమన్వయం చేసుకుంటూ పక్కన్నుండిగా వాహనాలు తనిఖీలు నిర్వహించాలన్నారు. సిబ్బంది ప్రతి ఒక్కరు ఆక్రమణకు ఉంటూ 24 గంటల పాటు ప్రతి వాహనాన్ని తరచుగా తనిఖీ చేయాలన్నారు. అనంతరం జేఆర్ పురం సబ్ డివిజన్ కార్యాలయంలో ఉన్న ముఖ్యమంత్రి రికార్డులు నిర్వహణ, కేసులు దర్యాప్తు విభాగం ఎస్సీ ఆరా తీశారు. ప్రతిరోజూ ఉదయం సాయంత్రం ఏక బెల్



పోలీస్ ఠాణాలో భాగంగా వాహనాలను తనిఖీలు చేపట్టి విధంగా చూడాలన్నారు. లోక్ సత్తా నియమాలు ఉల్లంఘించిన వారిపై జరిమానాలు విధించే ప్రతి ఒక్కరు భారత నియమాలు పాటించే విధంగా చర్యలు నియమాలు, పాటించవలసిన నిబంధనలపై వాహనం చేపట్టాలని సూచించారు. ఆయన వెంట డిఎస్సీ వివేకానంద్, సీఎల అవతారం, ఈమెనాల్ రాజు, ఎస్సీ విదగంజీ ఉన్నారు.

భోగాపురం ఇక అల్లూరి సీతారామరాజు అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం

* విమానాశ్రయం పేరు మార్చునకు రాష్ట్ర క్యాబినెట్ ఆమోదం * మన్యూ వీరుడికి దక్కిన గౌరవం * వార్షిక వ్యక్తం చేసిన కేంద్ర మంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడు

శ్రీకాకుళం, సెప్టెంబర్ 18 (వార్త): ఉత్తరాంధ్ర ప్రాంతంలో ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్మిస్తున్న భోగాపురం అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం పేరు మార్చునకు రాష్ట్ర క్యాబినెట్ ఆమోదం చేసింది. స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు మన్యూ వీరుడు అల్లూరి సీతారామరాజు పేరు మీద భోగాపురం విమానాశ్రయం ఇక మార్చడంపై కేంద్ర పౌర విమానాయన శాఖ మంత్రి కింజరావు రామ్మోహన్ నాయుడు మంత్రి హస్తం వ్యక్తం చేశారు. ఇది ఆయనకు మనం ఇచ్చే నివాళి అని అభిప్రాయించారు. గడువు ప్రకారం డిసెంబర్ 2026కి

పూర్తి అవ్వాలని విమానాశ్రయాన్ని ఆరు నెలల ముందే అంటే జూన్ 2026 కల్లా పూర్తి చేసి ప్రజలకు అందుబాటులో తీసుకురావాలని మంత్రి తెలిపారు. మన్యూమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు అలోచనలకు అనుగుణంగా దేశంలోనే కాదు ప్రపంచంలోనే అత్యుత్తమ విమానాశ్రయాలలో ఒకటిగా అల్లూరి సీతారామరాజు విమానాశ్రయాన్ని తీర్చిదిద్దాలమని కేంద్ర మంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడు బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

ప్రజల భాగస్వామ్యంతోనే పరిశుభ్రత సాధ్యం



శ్రీకాకుళం, సెప్టెంబర్ 18 (వార్త): ప్రజల భాగస్వామ్యంతోనే గ్రామీణులు, పట్టణాలు పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవడం సాధ్యమని డి.జే. శ్రీకాకుళం జిల్లా అధ్యక్షుడు బిర్లంగి ఉమామహేశ్వరరావు అన్నారు. స్వచ్ఛతా హీ సేవా కార్యక్రమంలో భాగంగా బుధవారం శ్రీకాకుళం నగరంలోని డి.జే. కాలనీలోని ఆర్మీ ప్రైవేట్ హెల్త్ సెంటర్లో డి.జే. శ్రీకాకుళం కలిసి శుభ్రం చేశారు. ఆసుపత్రి ఆవరణలోని చెత్తను తొలగించారు. ఈ సందర్భంగా బిర్లంగి ఉమామహేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ ఇది పరిసరాలు శుభ్రంగా ఉంచుకోవడం ద్వారా లోమల వ్యాధిని నిరోధించవచ్చన్నారు. వ్యక్తగత శుభ్రత పాటించడం ద్వారా ఆరోగ్యంగా ఉండవచ్చని చెప్పారు. స్వచ్ఛతా హీ సేవా కార్యక్రమాల వల్లనే 2 వరకూ కొనసాగుతుంది, ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజలంతా భాగస్వాములు కావాలని

కోరారు. కార్యక్రమంలో సేవాసా సంఘంపని జిల్లా కో కన్వీనర్ గుడ్ల రాజు వెంకట్, మహిళా మోర్చా రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు పేదా సూర్యకుమారి, శ్రీకాకుళం కో కన్వీనర్ రాజు పురుషోత్తం, పాతపట్నం సీనియర్ నాయకుడు సిద్దిపూరి తేజస్వరరావు, యువ మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షుడు బూరి నరేంద్ర చక్రవర్తి, యువ మోర్చా జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు దన్నాన మధన్ మోహన్, ప్రవీణ్, సంకల్ప, జనార్దన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

